Les aventures de Suzette 
ou la chronique du CLIC
Janvier 2024
Avec cet hiver pluvieux et venteux, où l’on n’a pas envie de mettre le nez dehors, Suzette et son amie Jeanne sont attablées pour le déjeuner et il y en a pour un régiment ! 
Il y a quinze jours, Suzette a poussé la porte du CLIC pour y chercher la liste des services de portage de repas disponibles sur l’agglomération. En effet, elle est tombée plusieurs fois malade depuis novembre dernier et se trouve depuis quelque temps affaiblie. Elle préfère rester au chaud et se reposer pour reprendre des forces. Pour ne pas avoir à se soucier de faire la cuisine, Suzette a pris l’option de se faire livrer des repas, qui n’auront plus qu’à être réchauffés. 

Ni une ni deux, Suzette a contacté différents prestataires de la liste pour demander s’il est possible de tester leur service, sur un repas d’essai. Elle a invité son amie Jeanne pour la dégustation afin de déterminer lequel des cinq services de portage de repas correspondrait le plus à ses goûts. Cette initiative est l’occasion pour les deux amies de se raconter les fêtes de fin d’année et les visites des petits-enfants.
…rendez-vous pour la suite des aventures de Suzette dans le prochain numéro.

CLIC IGEAC (centre local d’information et de coordination) 

 - au pôle social (24 avenue Maudet 49300 CHOLET) : réception uniquement sur RDV

ouvert du lundi au jeudi de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 17h00,

et le vendredi de 14h00 à 17h00.

- uniquement sur rendez-vous à Vihiers (2 Rue du Comte de Champagny)

- ou à domicile

Tél : 02.41.30.26.34

clic.choletais@gmail.com
Site Internet : clic-igeac.org
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