Les aventures de Suzette 
ou la chronique du CLIC
Mois de Novembre 2025
Pendant les vacances de la Toussaint, Suzette a eu l’occasion de recevoir son arrière-petit-fils, Augustin, pendant quelques jours. Elle est heureuse de pouvoir profiter de lui et de le voir grandir. Il a tellement changé en si peu de temps. Chloé sa petite-fille habite loin et elle n’a pas souvent l’occasion de la voir. 
Suzette est un peu nostalgique et se pose beaucoup de questions sur l’avenir de ses petits et arrière-petits-enfants. Cela lui fait penser qu’elle n’a jamais pris le temps de se pencher sur sa succession. Comment la préparer ? Comment désigner son successeur ? Comment se déroule une succession ? Peut-on faire une donation ? Suzette ne sait pas par où commencer et ne veut pas que ses enfants soient embêtés le moment venu. Elle aimerait tout prévoir pour se rassurer et que les démarches soient le plus simple possible pour sa famille. Doit-elle se rendre chez son notaire ? 
Autant de questions auxquelles elle trouvera sûrement réponse en se rendant au prochain rendez-vous du CLIC IGEAC, animé par Maître Flore VRIGNAUD, le lundi 24 novembre de 14h à 16h, salle des loisirs, place Leclerc à Vihiers.
…rendez-vous pour la suite des aventures de Suzette dans le prochain numéro.

CLIC IGEAC (centre local d’information et de coordination) 

 - au pôle social (24 avenue Maudet 49300 CHOLET) : réception uniquement sur RDV
ouvert du lundi au jeudi de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 17h00,

et le vendredi de 14h00 à 17h00.

- uniquement sur rendez-vous à Vihiers (2 Rue du Comte de Champagny)

- ou à domicile
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Tél : 02.41.30.26.34

clic.choletais@gmail.com
Site Internet : clic-igeac.org
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